

十八大代表风采录

赵广军:用爱心点亮生命

新华社广州11月2日电(记者李娜 赖少芬)在广州市海珠区的江南中街道,没有人不知道赵广军的名字。这位被街坊们亲切称为“肥仔”的社会工作者,帮教了1200多名走上歧途的青少年,并长期照料60多名孤寡老人。由他创办的“生命热线”,挽回无数轻生者的生命。
“我自己也没有想到,能把志愿服务我一直做下去。”赵广军说。因为自己过去的经历,赵广军对那些走上歧途的青少年十分关注。他研究出自己的帮教“秘籍”,以“现身说法”的方式成功改变了很多孩子,有一些还在他的影响下成为义工。

从1998年开始做志愿者之后,赵广军便一头钻进这项事业中。当时,他是一名物业管理人,月收入有1800多元。除了帮助失足少年和有困难的人士之外,他还帮助孤寡老人买菜、做饭、洗衣、护理。
在热心帮助他人的过程中,赵广军注意到,当一些人在遭遇困境时或面临压力时,会因为找不到排解渠道而产生轻生的念头。于是,2004年底他在媒体上公布了自己的手机号码,开通了“生命热线”,为有需要的人提供心理咨询。

“很多人产生轻生的念头往往只是一瞬间,需要有人在这个关键时刻拉他们一把。”所以每次接到求救电话,赵广军总是会耐心地倾听,慢慢地劝说,不放弃每一个求助者。
在热线开通的头几年里,赵广军几乎天天只睡三四个小时。由于电话常常是夜间打来的,而且一聊就是很长时间,有时彻夜未眠。长期的睡眠不足和疲劳,让赵广军患上了高血压、心肌炎等疾病,腰肌也严重劳损。尽管如此,他依然坚守着这条“生命热线”。

为了减轻赵广军的负担,2007年,广州青年志愿者协会组建了“赵广军志愿服务队”,并成立“赵广军生命热线工作室”。与十多年前的“单兵作战”相比,如今的赵广军工作室从成立之初的二十多人,发展到如今的150多人,包括学生、医生、律师、下岗工人和公务员等。
对于赵广军来说,尽自己最大的努力去帮助需要帮助的人,是自己最大的幸福。他说:“小家的幸福是家庭的,大家的幸福是我的。”
作为十八大代表,他的日程也比以前排得更满了。他说:“我只是个普通人,做着普通的事,但是身上多了一份沉甸甸的责任。”



Advertisement for Xinyang Audioprofessional Car Audio with various service options like DVD navigation, audio upgrade, and car stereo repair.

网络媒体隆重热烈迎接党的十八大

新华社北京11月2日电 全国新闻网站和主要商业网站近日纷纷开设迎接党的十八大专题专栏,全方位、多角度开展喜迎十八大报道,宣传报道党的十六大以来我国经济社会发展取得的辉煌成就,宣传报道广大干部群众以实际行动和优异成绩迎接党的十八大的精神风貌,宣传报道十八大代表在各自岗位践行党的宗旨、发挥模范带头作用的时代风采。网站充分发挥网络特点和优势,都在首页显著位置开设了十八大报道专区,融入党旗、党徽、天安门等元素,主要网站浓墨重彩,营造隆重喜庆热烈的氛围。
人民网在首页开设了喜迎十八大专题,专题页面内容全部套红标识,并开设了“寄语十八大”、“党建关键词”、“理论关键词”、“为中国加油”、“党代会知识竞答”等栏目,

形式多样,引人入胜。新华网在网站首页顶部推出十八大报道专区,刊发“党的十六大以来经验与启示”系列报道、“党的十七大以来大事记”等重要稿件,专题页面制作精美、内容丰富,具有很强的视觉冲击力。中国网络电视台在专题中突出推荐大型文献纪录片《科学发展铸辉煌》宣传片、献礼党的十八大重点剧目《焦裕禄》以及《党的旗帜高高飘扬》、《纵情放歌》、《聚聚十年》等特别节目。
千龙网、北方网、东方网等地方重点新闻网站突出地方特色,推出系列报道,从不同侧面全面展示本地区十年来落实科学发展观、经济社会全面协调可持续发展、群众生活显著改善的喜人变化,报道广大干部群众喜迎十八大丰富多彩的文化活动。中国青年网结合青少年网站特点,对十八大代表中的青年

代表进行突出宣传。新浪网、搜狐网、网易网、腾讯网等商业网站也都拿出首页和新闻中心首页要闻区的重要版面用于迎接十八大报道,重要报道用大字体套红突出处理,搜狐网还推出《夜中国里的灯光》图集,用图片的形式展示全国主要城市的美丽夜景,展示十年来我国城市的和谐发展。
各手机媒体也纷纷开展迎接党的十八大宣传报道。中国移动开设了十八大手机报特刊、《新闻早晚报》十八大专栏、无线WAP网站十八大专区等专栏,中国电信、中国联通手机报开设了“见证十年”专题,推出“寄语十八大”、“科学发展”等短信互动活动,吸引了广大网友参与。人民网、新华网手机报开设了“手机党课”、“手机访谈十八大代表”等专题,中国网络电视台发挥自

莫把「索要感谢」看作理所当然

莫把「索要感谢」看作理所当然

□新华社记者 白靖利

在公众的“火眼金睛”之下,云南昭通某部门PS送锦旗照出真身,涉事地方政府已经做出回应并道歉。当我们集体反思、质疑PS照时,更应该警惕造假背后有一种“索要感谢”心理。这种心理的存在,是追求虚假政绩的深厚土壤。
人民群众发自内心的优质服务表示感谢,本来是一件很美好的事情。但是,不知从什么时候开始,一些地方政府形成对于人民群众大事小事“送锦旗”的依赖,“索要感谢”的心理也越来越普遍,而且被看作理所当然。在这种风气的影响下,不断有送锦旗、寄感谢信的新闻见诸报端,成为相关部门和人员“政绩卓著”的体现。
政府机关为群众办实事、办好事,本是自己履职之为、分内之事,人民群众以送锦旗等方式表达感谢,也并无不妥。但是,如果执法者、公仆们不觉得这是人民群众表达了更多更大的期待,反而为此大张旗鼓地进行宣传,则失去了“执政为民”的应有之义。在此风之下,当索要来的感谢不够时,就容易出现“感谢造假”。
要想杜绝类似PS照事件的再次发生,必须端正执法政理念,消除造假事件背后更普遍的“索要感谢”心理。必须清楚地认识到,政府是人民公仆,是为人民服务的。对于人民群众的感谢应当诚恳谦逊,而不是得意洋洋。
要想杜绝类似PS照事件的再次发生,就必须树立正确的政绩观。群众的口碑是最好的政绩,切实努力发展经济,改善民生,想民之所想,急民之所急,群众自然会表示赞许,不用心理暗示,更无需媒体宣传。
(新华社北京11月2日电)

河南在经济增速放缓中转型提质“蓄力”

新华社郑州11月2日电(记者梁鹏 李鹏)受结构性矛盾制约,外部风险对河南经济带来的影响经常是“来得晚、走的迟、影响深”。今年前三季度,生产总值多年居全国第五的河南省出现了经济增速持续下滑、困难逐步蔓延、风险积累增加等突出矛盾;但同时,河南省近年来积极培育的以装备制造等为代表的六大高成长性行业保持了持续快速增长,在经济增长趋稳、结构优化、蓄势转型的态势更加明显。
河南装备制造业的龙头企业中信重工机械股份有限公司,今年前三季度实现逆势增长。1至9月份,不仅实现工业产值同比增长15.8%,累计在手订单数也同比增长10.7%。
逆势增长靠什么?靠的就是技术创新。这家企业连续多年将每年销售收入的5%—7%投入研发,形成了20多项核心技术,自主知识产权的产品占到了95%,连续三年新产品贡献率超过70%。通过技术创新实现了企业转型升级,不但依靠创新引领市场需求,而且促使企业从传统的设备供应商角色向新型服务商转变。
装备制造、汽车及零部件行业、电子信息产业、食品工业、轻工业和建材行业,是河南省近年来确定并积极培育的六大高成长性行业,也是带动河南工业经济转型升级的重要突破口。今年前9个月,这六大高成长性产业增加值增长18.4%,对全省工业增长的贡献率超过了68%。
经济总量居河南第一的工业重镇巩义市,其支柱产业铝及铝加工行业也遇到了前所未有的困难。当地把铝工业转型升级作为应对困难、积蓄后劲的重要举措,积极引导企业瞄准高端化、终端化、高效益的方向发展,已经有总投资185亿元的40个铝精深加工项目在建设。

钢铁、化工、有色、纺织等传统行业尽管目前形势欠佳,但在困境中仍在推进改造升级。记者了解到,这四个行业今年前9个月依靠改造提升,完成增加值增长14.4%。据河南省发改委相关负责人介绍,河南还将争取在钢铁、有色等行业的兼并重组上实现大的突破,完善产业链条。
数据显示,今年前三季度,河南全省生产总值同比增长10%,高于全国平均水平2.3个百分点,经济增长趋稳的态势逐步明显。记者了解到,河南省还筛选确定了1000多个技术水平高、市场需求旺的项目,拟通过政策扶持,促其尽快投产,形成新的经济增长点。

9月8日,长虹集团超级内购会在川渝地区两天销售突破5个亿,在家电行业造成巨大的影响!而其他地区的消费者对未能参与这场饕餮盛宴纷纷表示羡慕和遗憾,大批网友更是通过微博呼吁长虹集团能全国一视同仁。
据笔者了解,这一想法很快便会在华中五省成为现实!“红色风暴”——长虹集团超级内购会11月初在安徽、湖南、湖北、河南、江西五省启动。
红色风暴 席卷华中五省
“红色风暴”将以这五个省份的各市/县/乡(镇)家电卖场作为销售渠道!本次活动中,不到3000元的50英寸客厅3D电视和国庆节前刚刚在全国同步上市的B3100超窄边框系列均有工厂底价销售。当然,除此之外,具有海量体

感游戏的A7000系列,多屏互动功能的A4000系列等其它智能电视产品,也有可能做出不同程度的让利。
据长虹某内部人士介绍,本次长虹集团“红色风暴”活动报名预定工作已展开,各市的消费者可拨打当地分公司的预订电话或前往各大家电卖场长虹电视专柜导购员进行预订报名。
想要买真智能style
另外,笔者提醒消费者在选购商品,

消费者在购买时,需从“是否兼容双系统”、“体感游戏操作是否流畅”、“界面简易,语音识别是否准确”这三个方面认真体验,仔细辨别,区分出这些“伪智能”产品,以免被误导,买后悔!
本次“红色风暴”活动,长虹主打的A、B两个系列新品均兼容最新开放式安卓和IOS双系统,采用超窄边框设计,支持Ciri语音功能,全网浏览,多屏互动,手势识别,体感游戏,3D影音等。同时支持安卓市场、机锋网等第三方免费APP下载平台更新软件、应用。即日起,华中五省份的消费者便可以提前进行预订,并可到各大家电卖场体验强大的产品功能,享受智能技术带来的震撼感受了。
(长虹)

声明:兹有熊伟(身份证号:420104197001032030)的保险代理从业人员资格证书(资格证号:20010420100300100870),因不慎丢失,特声明作废。

声明:兹有孟霞的会计从业资格资格证书(证号:41152744400808),因不慎丢失,特声明作废。

声明:兹有张军贵的豫SB7875号小型普通客车,车架号:056289,发动机号:A044314-1,其车辆购置附加税完税证明(证号:10410750151),因不慎丢失,特声明作废。

公告:信阳市国土资源局现将信阳市浉河区第二运输公司土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于平山新区南京路办事处南京路居委会,权属性质为国有,使用权类型为划拨,土地用途为交通运输用地,土地面积为5640.59平方米。宗地东至交通、西至私宅、金顶花园,南至私宅,北至南京路。若对以上公告宗地的土地所有权、土地使用权及他项权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局羊山分局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。
信阳市国土资源局 2012年11月3日

公告:信阳市国土资源局现将信阳市中港房地产开发有限公司土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于平桥区明港镇凯旋大道北侧,权属性质为国有,使用权类型为出让,用途为商服、住宅,土地面积为10948.49平方米,出让年限为:住宅70年,商服40年,宗地北至明港镇明河桥居委会,南至信阳市中港房地产开发有限公司,东至明河桥居委会,西至明河桥居委会。若对以上公告的土地所有权、使用权及他项权利等有异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。
信阳市国土资源局 2012年11月3日

公告:信阳市国土资源局现将信阳市平桥区人民政府住房保障办公室(和美小区)土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于平桥区平西街道办事处团结路居委会(原平桥村十六组境内),平桥大道以北,市二高以南,批准面积为17000平方米(其中含代征道路6066平方米,代征绿地3800平方米),净用地面积7134平方米,权属性质为国有,使用权类型为划拨,土地用途为住宅(经济适用房及廉租房)。宗地东、南、西、北均至团结路居委会。若对以上公告宗地的土地所有权、使用权及他项权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局平桥分局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。
信阳市国土资源局 2012年11月3日

公告:信阳市国土资源局现将信阳市嘉瑞置业有限公司土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于浉河区中山南路西侧,权属性质为国有,使用权类型为出让,用途为住宅用地,面积为1243.7平方米,出让年限为70年,终止日期为2080年5月1日。宗地东至浉河区人民印刷厂;南至浉河区老城街道办事处中山社区居委会,信阳市广安物业管理有限责任公司;西至仓胡同;北至信阳市广安物业管理有限责任公司。若对以上公告宗地的土地所有权、土地使用权及他项权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局浉河一分局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。
信阳市国土资源局 2012年11月3日

公告:信阳市国土资源局现将河南省电力公司信阳供电公司登记审核结果予以公告:该宗地坐落于信阳市浉河区董家冲村,土地权属性质为国有,使用权类型为划拨,用途为公共设施用地,土地面积为1659.4平方米,宗地东至浉河镇道路运输管理站,西至浉河镇卫生院、易小民、易国涛,南至浉河镇镇农村经济发展服务中心、陶有志、北至席迎春。若对以上公告的土地所有权、使用权及他项权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局浉河二分局申请复查手续;逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。
信阳市国土资源局 2012年11月3日

公告:信阳市国土资源局现将信阳市中港房地产开发有限公司土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于平桥区明港镇凯旋大道北侧,权属性质为国有,使用权类型为出让,用途为商服、住宅,土地面积为2798.94平方米,出让年限为:住宅70年,商服40年,宗地北至信阳市中港房地产开发有限公司,南至路,东至机场路,西至信阳市中港房地产开发有限公司。若对以上公告的土地所有权、土地使用权及他项权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局明港分局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。
信阳市国土资源局 2012年11月3日

公告:信阳市国土资源局现将信阳市中港房地产开发有限公司土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于平桥区明港镇凯旋大道北侧,权属性质为国有,使用权类型为出让,用途为商服、住宅,土地面积为3003.36平方米,出让年限为:住宅70年,商服40年,宗地北至信阳市中港房地产开发有限公司,南至明河桥居委会和汪付海,东至信阳市中港房地产开发有限公司,西至明河桥居委会。若对以上公告的土地所有权、土地使用权及他项权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局明港分局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。
信阳市国土资源局 2012年11月3日

公告:信阳市国土资源局现将信阳市中港房地产开发有限公司土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于平桥区明港镇凯旋大道北侧,权属性质为国有,使用权类型为出让,用途为商服、住宅,土地面积为4565.90平方米,出让年限为:住宅70年,商服40年,宗地北至信阳市中港房地产开发有限公司,南至信阳市中港房地产开发有限公司,西至信阳市中港房地产开发有限公司,东至信阳市中港房地产开发有限公司。若对以上公告的土地所有权、土地使用权及他项权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局明港分局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。
信阳市国土资源局 2012年11月3日

公告:信阳市国土资源局现将信阳市中港房地产开发有限公司土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于平桥区明港镇107国道东侧,权属性质为国有,使用权类型为出让,用途为商服、住宅,土地面积为4565.90平方米,出让年限为:住宅70年,商服40年,宗地北至信阳市中港房地产开发有限公司,南至信阳市中港房地产开发有限公司,西至信阳市中港房地产开发有限公司,东至信阳市中港房地产开发有限公司。若对以上公告的土地所有权、土地使用权及他项权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局明港分局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。
信阳市国土资源局 2012年11月3日

公告:信阳市国土资源局现将信阳市中港房地产开发有限公司土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于平桥区明港镇凯旋大道北侧,权属性质为国有,使用权类型为出让,用途为商服、住宅,土地面积为4565.90平方米,出让年限为:住宅70年,商服40年,宗地北至信阳市中港房地产开发有限公司,南至信阳市中港房地产开发有限公司,西至信阳市中港房地产开发有限公司,东至信阳市中港房地产开发有限公司。若对以上公告的土地所有权、土地使用权及他项权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局明港分局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。
信阳市国土资源局 2012年11月3日

信阳市房产管理中心商品房预售许可公示 (第0098号)
预售许可证号:信房预售证第2012059号 发证日期:2012年11月1日
开发建设单位:信阳万家灯火实业有限公司
项目名称:万家灯火城市广场7号楼
项目坐落:信阳市浉河区民权路
预售楼盘信息:
楼号:7号楼 规划用途:商业/住宅/办公 套/间数:1316/120/247 层数:31 结构:钢混 建筑面积:61653.46m²
开工时间:开工:2011年3月28日 竣工:2013年12月28日
施工单位:浙江荣盛建设发展有限公司
监理单位:北京希地环球建设工程顾问有限公司
企业法人营业执照:开发企业资质证书编号:国有土地使用证:建设工程规划许可证号:建筑工程施工许可证号:
411500100001094(1-1) 41300142 信市国用(2012)第20029号 信市国用(2009)第20687号 信视建字第411501201200029号
备注:预售商品房明码标价等信息可登陆信阳市房产管理中心网站查询或查阅现场销售公示牌。
根据《中华人民共和国行政许可法》、《中华人民共和国房地产管理法》等有关法律、法规的规定,现为信阳万家灯火实业有限公司万家灯火城市广场7号楼的预售申请进行许可予以公示。联系电话:0376—6237051。
信阳市房产管理中心 2012年11月1日